COMISSAO DE EXAMES DE ADMISSAQO

EXAME DE ADMISSAO
(2018)

PROVA DE MATEMATICA

INSTRUCOES
. A prova tem a duragdo de 120 minutos e contempla um total de 35 perguntas.

. Leia atentamente a prova e responda na Folha de Respostas a todas as perguntas.

3. Para cada pergunta existem quatro alternativas de resposta. S6 uma € que esta

correcta. Assinale apenas a alternativa correcta.
Para responder correctamente, basta marcar na alternativa escolhida como se
indica na Folha de Respostas. Exemplo: [=e]

. Para marcar use primeiro lapis de carvio do tipo HB. Apague completamente os
erros usando uma borracha. Depois passe por cima esferogréafica preta ou azul.

. No fim da prova, entregue apenas a Folha de Respostas. Nio sera aceite qualquer
folha adicional.

. N&o ¢ permitido o uso de maquina de calcular ou telemével.

Lembre-se! Assinale
correctamente ¢ seu
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Trés camisas e cinco gravatas custam 4.600,00 Mt, duas camisas e tréé gravatas custam 3.000,00

1
Mt. Cinco camisas e sete gravatas custam:
A. 6.900,00 Mt B. 7.400,00 Mt C. 8.200,00 Mt D. 9.100,00 Mt
2 | Num campo de futebol, o comprimentc excede a largura em 50 cm. O perimetro de meio campo
€ 230 cm. As dimensdes do campo de futebol sdo:
A. 60x110 B.70x120 .  C.80x130 D. 90 x 140
3 L
&6
0 L] ' A~ x y ;4
A racionalizaciio da expressdo —— 71— €:
Y\N"Z_(x\"2
| %) *-6)
A =2 B. 2= c. = p.2=
x+y y+x y—x x=y
4 A simplificacio d RG22
sim o yremenal -
plificagio da expressio —5-—————¢
x%+1 g Xtt x2-1 x4l
C x+1 Cx=2 T x+1 " x42
5 As solucies d 1 1 1 :
s solugdes da equagio 7 — — 7=— = = sio: _
A —-8¢e-2 B.-8¢2 C.-8ou-2 D.—8ou2
6 | A solugdo da inequacdo log:(x% — 6) < logi(—x) é:
2 2
A x<-3 B.x<-3Ax>2 C.x<-3vx>2 D.{}
7 | O dominio de existéncia de f(x) = |x| + 2 é:
A {x+25ex£0 B{x+253x20
"l—x+2sex>0 ‘l—x+2sex<0
C{x+ZsexS—2 D{x+239x2—2
‘N—x+2sex>2 l-x+2sex <=2
8 | Qual ¢ a simplificacdo da prepesicio (@ = ~b) V~ c:
A. ~(aAb)V ~c B.~(aAb)Vc C.~aVbA~c D.aVbA~c
9 | A negaciio da proposicio VX EZ:x +1 < xé
A dxeZ:x+1>x B Axe€Zix+1>x CAxe€Zix+1>x D.Ix€eLix+1=x
10 | Sendo p = g uma proposicio falsa, quais sdo os valores 16gicos das proposicdes: i) ~pAqe
ii)~p = (~pVq): :
A. As duas falsas B. As duas verdadeiras
C. i) Falsa e ii) Verdadeira D. 1) Verdadeira ¢ ii) Falsa
11 | O quociente da divisio do polinémio P(x) = x3 +xZ+x+1porx+1é:
A x> -1 B.x?+1 C.x*+x—1 D.x?+x+1
12 : 3 1 1
O valor numérico do determinante | 0 -1 2 | é:
-3 -1 -1
A. —2 B.—1 c.0 D.1
13 | A ordenada na origem da recta que passa pelos pontos A(1, 2) e B(2, -1) é:

A. -1 B.-3 C.1 D.3




14 | O coeficiente angular da recta tangente a curva f(x) = x> + 2x no ponto x =1 é:

A. -5 B.-1 C.l D.5
15 | Qual é a medida do angulo « no triangulo? /\\

=100\
&
2 S Ax+3
s X Qf\x 3

A. 20,75° B. 21,75° C. 23,75° D. 25,75°

16 | Um paralelogramo cujos Angulos agudos medem 45° tem como comprimento dos lados 40 cm
(base) e 18 cm. Qual é a area do paralelogramo?

A. 5 cm? B. 5,08cm? C. 6 cm? D. 6,08 cm?

17 | Numa prova de natacio vio participar 7 nadadores, que disputam as medalhas de ouro, prata e
bronze. De quantas formas diferentes se podem repartir estes 3 prémios? ( Nio se admite
repeti¢io)

A. 35 B. 45 C. 200 D. 210

18 | De 10 operarios vio ser escolhidos 5 para irem trabalhar para uma obra. Quantos grupos
diferentes se podem formar:

A. 252 B. 262 C. 30420 D. 30240

19 | O periodo da func¢io g(x) = —2cos(3x —m) + 1 é:

3 2
A. 21 B.om C.om D.7

20 | O contradominio da funcio g(x) = —2cos(3x — ) + 1 é:

A-1<y<3 B.-3<y< -1 C.-3<y<1 D.1<y=<3

21 A extivessd cos270°-sen330° 1

expressio tg315° é igual a:
A. -1 B.—- C.0 D.2
2 2
22 | A solucdo da inequacio tgx > 1 é:
A. —%+nk<x<§+rtk’jk€2 B.-E+7rk<x<§+ﬂk,kEZ
C.—§+2nk<x<§+2nk,kez D.%+2nk<x<§+2nk,kez
23 | A soma dos 10 termos consecutios da sucessio 2, 5, 8, 11.... é:
A. 135 B. 145 : C. 155 D. 165
24 | A sequéncia x%, (x + 2)2, (x + 3)? é uma progressio aritmética. A sequéncia correspondente é:
1 25 49 1 25 49
A. 1,9,17 T C.4,16,25 D.-,—,—
2'2" 2 4’ 4’ 4
25 (6n-5)%.(n+2)3

RIS 1111_{?0 (n%2+25).(3n3-7) ke

A. 2 B. 4 C.6 D. 12
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26 . x*-4
O valor de lim —— ¢:
x—2 X—
A. 0 B.2 C.4 D.6
27 x2-3x+2 42
O valor de k para que a fungio f(x) = { g, SOF seja continua no ponto de x = 2¢:
3k+2 sex=2
7 7 3 9
K, =em= B. =~ Co D. -
12 4 4 4
28 | A derivada da funcio f(x) = V8 + x é:
y 1 reoN 1 3 _ 1 ' __1
Af =7 BfW=pm ofO=gFs PG
29 | A deriada da funcio g(x) = sen2x — cos3x é:
A. g'(x) = cos2x + sen3x B. g'(x) = 2cos2x — 3sen3x
C. g'(x) = 3cos2x — 2sen3x D. g'(x) = 2cos2x + 3sen3x
30 | Considera o grafico f( x ) abaixo e assinala a alternativa correcta:
A
1\ i
1 : oy 5] -
\
I \l
A. lim f(x) =+ e lim =-c B.lim f(x) =400 e lim f(x) = —o0
x—27 x——2T x—2" x-2%
C. lim f(x) =+ e lim f(x) =—0oD. lim f(x)=-0w e lim f(x)=—o
x—2%F x—2~ x——2" x—=2"%
31 | Com base no graico do exercicio 30, a primeira derivada da funcio ¢ negativa quando x
pertence a:
A. R\{+2} B.]-2;0[ C.]-2;0[U]2; +oof D.]— ; —=2[U]0;2[
32 | Com base no graico do exercicio 30, a segunda derivada da funciio ¢é positiva quando x pertence
a:
A. | —o0; —=2] B.1-2;0] C. J—oo; —2[U]0; 2] D.]-2;0{ U ]2; +oo]
33 | Com base no grafico do exercicio 30, a segunda derivada da funcfio se anula no ponte de x igual
a:
A. -2 B.—2e¢2 C.0 D.2
. 2x-1
3404 assimptota horizontal da funciio f(x) = zx—x é:
A x=-2 B.y=-2 C.x=2 D.y=2

A primitiva da fungio f(x) = 2senx é: '
A. F(x) =2cosx+C B.F(x)=2senx+C C.F(x)=—-2cosx+C D.F(x)—2senx+C

FIM




